
Ipse-Newsletter Laborleistungen vom 01.03.2005

Sehr geehrte Frau Bürgermeisterin,
Sehr geehrter Herr Bürgermeister,
Sehr geehrter Herr Vorsitzender,
Sehr geehrte Damen und Herren
Geschäfts- und Werkleiter,

bereits im vergangenen Jahr haben wir Ihnen den neuen Servicebereich der ipse Service GmbH
des bayerischen Gemeindetages kurz vorgestellt. Wie Ihnen bekannt, stellen die
Eigenüberwachungsverordnung sowie die neue Trinkwasserverordnung die Wasserversorgungs-
und Abwasserentsorgungsunternehmen vor neue Aufgaben und bringen auch mehr
Verantwortung mit sich. Dabei ist der Bereich Qualitätssicherung ein wichtiger Aspekt.
Gleichzeitig muss aber auch der Zusammenhang zwischen lückenloser Überwachung und
Wirtschaftlichkeit bei gleichzeitiger Kostenminimierung gesehen werden.

Seit Januar 2005 besteht für den Bereich Laboruntersuchungen die Möglichkeit, von den
günstigen Preisen, welche die ipse GmbH für Ihre Wasserversorgungs- und
Abwasserentsorgungsanlage ermittelt hat, zu profitieren. Ebenso wie bei der Materialwirtschaft,
z.B. Zählerbewirtschaftung, wurde über eine gebündelte Nachfrage bei den in Bayern
akkreditierten Labors ein günstiger Preis für die einzelnen Laborleistungen, z.B. Untersuchungen
im Rahmen der TVO / EÜV, erzielt.

Unser Angebot bezieht sich dabei auf alle Wasser-, Abwasser-, sowie Bodenuntersuchungen
nach TVO, EÜV, Sonderparameter und die Untersuchung von Stickstoffgehalten und
Bestimmung von Pflanzenschutzmitteln in Bodenproben.

Alle Untersuchungen bieten wir Ihnen mit und ohne Probenahme im Komplettpaket zu günstigen
Preisen an.

Die Vorteile für Sie im Überblick:

- günstigste Preise z.B. Einzelparameter bis 50 % und Untersuchungsumfänge bis 30 %

- kalkulierbare Preise, z.B. bei der Probenahme durch Pauschalen

- qualifizierte und professionelle Bearbeitung

- nur noch ein Ansprechpartner in Sachen Trink-, Abwasser- und Bodenuntersuchungen

- auch Sonderparameter aus einer Hand



- Laborleistungen mit und ohne Probenahme

- kurze Wege durch bayernweites Probenehmernetz

- fachlich kompetente Beratung in Sachen Trink- und Abwasserqualität auch über die
reinen Analyseergebnisse hinaus

- kostenlose Aufnahme in das QM-System des untersuchenden Labors, so dass Ihr
Mitarbeiter als Probenehmer i.S. der Trinkwasserverordnung zertifiziert ist
(Voraussetzung: entsprechender 2-Tages-Lehrgang)

- Fortbildung, z.B. Probenehmerschulung für Ihre Mitarbeiter durch die bei Ihnen tätigen
Labors

- Auf Wunsch, automatische Weiterleitung von Untersuchungsergebnissen bei
Überschreitungen von Grenzwerten nach Trinkwasserverordnung.

Für weitere Informationen oder ein unverbindliches Preisangebot setzen Sie sich bitte unter der
Ihnen bekannten Telefonnummer mit der ipse Service GmbH in Verbindung oder füllen einfach
den beiliegenden Fragebogen aus und faxen diesen an uns zurück.

Sollten Sie einen der von Ihnen gewünschten Untersuchungsumfänge nicht finden, so teilen Sie
uns dies mit. Wir werden Ihnen dann ein Angebot hierüber zukommen lassen.

Mit freundliche Grüßen

Ihre ipse Service GmbH
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